
   ��م ��ح درس روزا��

���� و ����ت ���ا��� در���� ����ن�  دا�#"�!  ��م 

  

  ��م درس : *(�ر& �)$�ر& ه�& ز��ن و زا%$�ن

  ٢٠/١/٩٠*�ر%/ ����ار&:   �١$�ر! -�,�: 

4�ع -�,� : ��9�ز�� و در���� دز%���  ��زا���8)�ن ه�& (7����5(6 ��ار& : �8?< :=>�ا�; ��:��� @A�  

 : (�C(Dد ) �,�- ��٦٠ت �C(Dد   �ا�,��� *��=�!��رس: د:�  

����� ٢٠٠٨ H��=�Danforth :   ر��� و �GA* HIC)��: :�ر�9�زان 

  

  

�رت، �)#���، ���� و ��:�9L=�%� ��  ه�ف :�� : N ن���زا����8)  

L?�I� س�Oر  
  ( =�و%< �� �)

اه�اف ا���N�G در �I(P �8 �=����،  ��>� و روا��  
��:�P  

�I(P  
(�C6�)  

ز��ن �=�& 
 L?�I�
(�C(Dد)  

  روش *�ر%;
ر���8 و 
 @O�8و
�9�ز��  

�R#دا� S(?��*   !�(�
ارز�)��� و 

  در�N 9ن

١- T�  و S%�5*  را  ١-١ L:�� و ���� ،���#(��رت، N ن��ا�� ��زا����8)��
.�=: S%�5* 

   �@ ��وز ���9 را ذ:� :=�. ١-٢

��=���(Wدا�)  
  

��=���(Wدا�)  
٢٠  

  X8=�ا��
��W8 و 

/8��  
�%Y8ا  

H��=� در �R�,-  
@6D �,�- ال از�8  

  9ز��ن :��6
MCQ 

�ا�� 8)� زا%$�ن ��ارد ذ:� ��! را ��ح ده�. ٢-١  8)� زا%$�ن -٢��  
  ٢٠  )در\ و��](���=��

  X8=�ا��
��W8 و 

/8��  
�%Y8ا  

H��=� در �R�,-  
@6D �,�- ال از�8  

  9ز��ن :��6
MCQ 

�! ادار! زا%$�ن ه�& ذ:� ��!  ٣-١  ادار! زا%$�ن -٣A� ا���  ٢٠  )دا����(W=��  را �)�ن :=�.��
  X8=�ا��

��W8 و 
/8��  

�%Y8ا  
H��=� در �R�,-  

@6D �,�- ال از�8  
  9ز��ن :��6

MCQ 

  

  

  

  



  ��م ��ح درس روزا�� 

���� و ����ت ���ا��� در���� ����ن�  دا�#"�!  ��م 

  

  ��م درس : *(�ر& �)$�ر& ه�& ز��ن و زا%$�ن

  ٢٠/١/٩٠*�ر%/ ����ار&:   �٢$�ر! -�,�: 

4�ع -�,� : ��9�ز�� و در���� دز%���  ��زا���8)�ن ��%^� ��ار& : �8?< :=>�ا�; ��:��� @A�  

 : (�C(Dد ) �,�- ��٦٠ت �C(Dد   �ا�,��� *��=�!��رس: د:�  

����� ٢٠٠٨ H��=�Danforth :   ر��� و �GA* HIC)��: :�ر�9�زان 

  

  

�� ه�ف :�� :  T��=�9 ت و در��نY�#� ،^%�� ن�  نزا���8)

L?�I� س�Oر  
  ( =�و%< �� �)

اه�اف ا���N�G در �I(P �8 �=����،  ��>� و روا��  
��:�P  

�I(P  
(�C6�)  

ز��ن �=�& 
 L?�I�
(�C(Dد)  

  روش *�ر%;
ر���8 و 
 @O�8و
�9�ز��  

�R#دا� S(?��*   !�(�
ارز�)��� و 

  در�N 9ن

١- S%�5* اع 9ن��ا�� ��زا���8)�ن ��%^ را *5�S% :=�. ١-١  ��%^ و ا��� 
  ا��اع 9ن را �)�ن :=�.���ا��  ١-٢

��=���(Wدا�)  
��=���(Wدا�)  ١٥  

  X8=�ا��
��W8 و 

/8��  
�%Y8ا  

H��=� در �R�,-  
@6D �,�- ال از�8  

  9ز��ن :��6
MCQ 

�ارض زا%$�ن ��%^ -٢   ٢-١ .�=: a%�#* %^ را�ت ���� از زا%$�ن �Y�#�  
��=���(Wدا�)  ١٥  

  X8=�ا��
��W8 و 

/8��  
�%Y8ا  

H��=� در �R�,-  
6@8�ال از -�,� D  

  9ز��ن :��6
MCQ 

  ��%^ ادار! زا%$�ن -٣
�ا�� �� ا�8س �5)�ره�&  �$� ا��8��%)�ن زا%$�ن  ٣-١��

.�=: T,(? ^%�� &ا�واژ%=�?� �  
��=���(Wدا�)  ١٥  

  X8=�ا��
��W8 و 

/8��  
�%Y8ا  

H��=� در �R�,-  
@6D �,�- ال از�8  

  9ز��ن :��6
MCQ 

٤- ^%�� �"���P !ادار  
d��W و  ��ز  ���ا�� �� ا�8س �5)�ره�&  �$� ز��ن ٤-١

.�=: a%�#* را W��d L8�=�  
��=���(Wدا�)  ١٥  

  X8=�ا��
��W8 و 

/8��  
�%Y8ا  

H��=� در �R�,-  
@6D �,�- ال از�8  

  9ز��ن :��6
MCQ 

  

  



  ��م ��ح درس روزا�� 

���� و ����ت ���ا��� در���� ����ن�  دا�#"�!  ��م 

  

  ��م درس : *(�ر& �)$�ر& ه�& ز��ن و زا%$�ن

  ٢٠/١/٩٠*�ر%/ ����ار&:   �٣$�ر! -�,�: 

4�ع -�,� : ���"���P ن در��ا8)(���9�ز�� و در���� دز%���  ا%�وا%$ ��ار& : �8?< :=>�ا�; ��:��� @A�  

 : (�C(Dد ) �,�- ��٦٠ت �C(Dد   �ا�,��� *��=�!��رس: د:�  

����� ٢٠٠٨ H��=�Danforth :   ر��� و �GA* HIC)��: :�ر�9�زان 

  

  در ��در و -=)< ABOو  �9RH=�%� �� ���8ز��ر& ����  ه�ف :�� : 

L?�I� س�Oر  
  ( =�و%< �� �)

اه�اف ا���N�G در �I(P �8 �=����،  ��>� و روا��  
��:�P  

�I(P  
(�C6�)  

ز��ن �=�& 
 L?�I�
(�C(Dد)  

  روش *�ر%;
ر���8 و 
 @O�8و
�9�ز��  

�R#دا� S(?��*   !�(�
ارز�)��� و 

  در�N 9ن

�8�ز و -١Y�ا��اع  *5�S% ار%��و
���  ��و! ه�& �

١-١ .�=: S%�5* ز را��8Y��ا�� ار%��و�� 
���د ا��اع ��و! ه�& ���� را ��م �6�د. ١-٢��  

��=���(Wدا�)  
١٠  

  X8=�ا��
��W8 و 

/8��  
�%Y8ا  

H��=� در �R�,-  
@6D �,�- ال از�8  

  9ز��ن :��6
MCQ 

�8�ز  -٢Y��ژ& ار%��و?�%�(��*��
ABO  وRH  

��در و -=)< را ��م ���ا��  �ا�@ �=R� �� *�ا�@ ��ن  ٢-١
 �6�د.

�ا�� ���9 ��د& ه�&  6�ر& از ��در و -=)< را ��م  ٢-٢��
 �6�د.

�ا�� �#�Yت ���� از ورود ���9 ��د& ��در �� -=)<  ٢-٣��
.�=: T,(? را  

��=���(Wدا�)  ١٥  
  X8=�ا��

��W8 و 
/8��  

�%Y8ا  
H��=� در �R�,-  

@6D �,�- ال از�8  
  9ز��ن :��6

MCQ 

٣- �,:Y(و���  

 ا��Rم ده�. –���ا�� در��ن ��و�)Y:,� ��ا&  ٣-١
�ل ���9 ��د& ���9  ٣-٢e�9 ا�����D.�=: a%�#* را 
٣-٣ .�=: T,(? را f��(و��� g%ر� ا��8��%)�ن ه�& *
٣-٤ .�=: T,(? را �,:Y(و��� g%ر� ز��ن ه�& hزم ��ا& *
��و�)Y:,� را �)�ن :=�. ٣-٥ g%ر�  ��Cد%� hزم ��ا& *

�ر)�١٥   ��>� (*6  
  X8=�ا��

��W8 و 
/8��  

�%Y8ا  
H��=� در �R�,-  

@6D �,�- ال از�8  
  9ز��ن :��6

MCQ 

٤- Y�6� �"���P !ادار  
�ا�� در ��P�"� ه�& �� ،Y�6��C% ادار! 9ن را ��  ٤-١��

.�=: T,(? L(*�*  
��=���(Wدا�)  ٢٠  

  X8=�ا��
��W8 و 

/8��  
�%Y8ا  

H��=� در �R�,-  
@6D �,�- ال از�8  

  9ز��ن :��6
MCQ 



  ��م ��ح درس روزا�� 

���� و ����ت ���ا��� در���� ����ن�  دا�#"�!  ��م 

  

  ��م درس : *(�ر& �)$�ر& ه�& ز��ن و زا%$�ن

  ٦/٢/٩٠*�ر%/ ����ار&:   �٤$�ر! -�,�: 

4�ع -�,� : ��9�ز�� و در���� دز%���  اP)�ء ��زاد� ��ار& : �8?< :=>�ا�; ��:��� @A�  

 : (�C(Dد ) �,�- ��٦٠ت �C(Dد   �ا�,��� ��رس: د:�!�=��*  

�����  ٢٠١٠ H��=�Williams :   ر��� و �GA* HIC)��: :�ر�9�زان 

  

  

�زاد �)�ز�=� اP)�ء و ا��Rم اP)�ء ه�ف :�� : � T��=�  

L?�I� س�Oر  
  ( =�و%< �� �)

اه�اف ا���N�G در �I(P �8 �=����،  ��>� و روا��  
��:�P  

�I(P  
(�C6�)  

ز��ن �=�& 
 L?�I�
(�C(Dد)  

  روش *�ر%;
ر���8 و 
 @O�8و
�9�ز��  

�R#دا� S(?��*   !�(�
ارز�)��� و 

  در�N 9ن

�زاد �)�ز�=��� *A)�ء -١� T��=�  ١-١ .�=: T,(? ء را�(Pزاد �)�ز�=� ا�)���=��  ��%� ���ا�� �5)�ره�& �W(دا�  
٥  

  X8=�ا��
��W8 و 

/8��  
�%Y8ا  

H��=� در �R�,-  
@6D �,�- ال از�8  

  9ز��ن :��6
MCQ 

��و*�@ اP)�ء -٢  ٢-١  @Pا�ا�� ��  اP)�ء ��زاد را �� *�ا?� �)�ن :=�.��%� ��
��=���(Wدا�)  ٥٠  

  X8=�ا��
��W8 و 

/8��  
�%Y8ا  

H��=� در �R�,-  
@6D �,�- ال از�8  

  9ز��ن :��6
MCQ 

)���=��  ���ا�� �5)�ره�&  $�)�ت اP)�ء را �)�ن :=�. ٣-١  �HI اP)�ء -٣W٥  (دا�  
  X8=�ا��

��W8 و 
/8��  

�%Y8ا  
H��=� در �R�,-  

@6D �,�- ال از�8  
  :��6 9ز��ن

MCQ 

  

  

  

  



  ��م ��ح درس روزا�� 

���� و ����ت ���ا��� در���� ����ن�  دا�#"�!  ��م 

  

  ��م درس : *(�ر& �)$�ر& ه�& ز��ن و زا%$�ن

  ٦/٢/٩٠*�ر%/ ����ار&:   �٥$�ر! -�,�: 

4�ع -�,� : ���"���P در �(,��*�e%ز�� و در����   �)$�ر%��& ه���9 ��ار& : �8?< :=>�ا�; ��:��� @A����%دز  

 : (�C(Dد ) �,�- ��٦٠ت �C(Dد   �ا�,��� *��=�!��رس: د:�  

����� ٢٠٠٨ H��=�Danforth :   ر��� و �GA* HIC)��: :�ر�9�زان 

  

  

  =#< در ���] ��ردار �� �6�د.�� اه$)T ه)e�* ه�ف :�� : 

L?�I� س�Oر  
  ( =�و%< �� �)

اه�اف ا���N�G در �I(P �8 �=����،  ��>� و روا��  
��:�P  

�I(P  
(�C6�)  

ز��ن �=�& 
 L?�I�
(�C(Dد)  

  روش *�ر%;
ر���8 و 
 @O�8و
�9�ز��  

�R#دا� S(?��*   !�(�
ارز�)��� و 

  در�N 9ن

١- &�=� �C6� و S%�5*  ١-١ .�=: S%�5* ن را� �#�ر�
١-٢ >=� 
١-٣ >=� 
١-٤ >==� 
١-٥ Hellr .�=: S%�5* را 
  ��م ١-٦

  

  
  X8=�ا��

��W8 و 
/8��  

�%Y8ا  
H��=� در �R�,-  

@6D �,�- ال از�8  
  9ز��ن :��6

MCQ 

�ژ& -٢?�%�(��*��  ٢-١   
    

  X8=�ا��
��W8 و 

/8��  
�%Y8ا  

H��=� در �R�,-  
@6D �,�- ال از�8  

  9ز��ن :��6
MCQ 

�)���ه�& ��در& و ��! ��*�ل -٣  
�ارض ���� از ه)e��< ��ا& ��در را �)�ن :=�. ٣-١  
  ���� از ه)e�*=#< ��ا& -=)< را �)�ن :=�. �ارض  ٣-٢

    
  X8=�ا��

��W8 و 
/8��  

�%Y8ا  
� در R�,-H��=�  

@6D �,�- ال از�8  
  9ز��ن :��6

MCQ 

  ������ در���� -٤
٤-١ .�=: T,(? را �,e�Y:ا !���ا�� ������ �� 
٤-٢ .�=: T,(?را �,�Y:در���� ا �����ا�� ����  

    
  X8=�ا��

��W8 و 
/8��  

�%Y8ا  
H��=� در �R�,-  

@6D �,�- ال از�8  
  9ز��ن :��6

MCQ 

  



  ��م ��ح درس روزا�� 

���� و �  ����ت ���ا��� در���� ����ندا�#"�!  ��م 

  

  ��م درس : *(�ر& �)$�ر& ه�& ز��ن و زا%$�ن

  ٧/٣/٩٠*�ر%/ ����ار&:   �٦$�ر! -�,�: 

4�ع -�,� : �� �� �(:�* �� �"���P از &�(��روش ه�& -�
  �WC ��در در -���)�& از ��ردار&

�9�ز�� و در���� دز%��� ��ار& : �8?< :=>�ا�; ��:��� @A�  

 : (�C(Dد ) �,�- ��٦٠ت �C(Dد   �ا�,��� *��=�!��رس: د:�  

����� ٢٠٠٨ H��=�Danforth :   ر��� و �GA* HIC)��: :�ر�9�زان 

  

  

  �9=�%� �� ا��اع روش ه�& :=��اe8#< و ا%$=� و  �ارض 9ن ه�ف :�� : 

L?�I� س�Oر  
  ( =�و%< �� �)

اه�اف ا���N�G در �I(P �8 �=����،  ��>� و روا��  
��:�P  

�I(P  
(�C6�)  

ز��ن �=�& 
 L?�I�
(�C(Dد)  

  روش *�ر%;
ر���8 و 
 @O�8و
�9�ز��  

�R#دا� S(?��*   !�(�
ارز�)��� و 

  در�N 9ن

 ا��اع D�ص ه�& *�:)�6 :=��اT,(? >#e8 :=�. ١-١  ���4ردار& ه�& ��را:� *�:)�6 -١
 ا%$=� �X#� و  �ارض ���9 را �)�ن :=�. ١-٢
� D�ص را �)�ن :=�. ١-٣%�R* &ن ه��  ا��8��%)

(Wدا�)����=�  
  

  X8=�ا��
��W8 و 

/8��  
�%Y8ا  

H��=� در �R�,-  
@6D �,�- ال از�8  

  9ز��ن :��6
MCQ 

 ا��اع روش ه�& ��وژ�8�و�� را ?),T :=�. ٢-١  ���4ردار& ه�& ��وژ�8�و�� -٢
 ا%$=� و  �ارض ���9 را �)�ن :=�. ٢-٢
٢-٣ .�=: �%�R* 9ن را L8�=� د�ا& ��در ���� ��D 
� D�ص  ٢-٤%�R* &ن ه�����4ردا& ��وژ�8�ون را ا��8��%)

  �)�ن :=�.

(Wدا�)����=�  
(Wدا�)����=�  

�<��   
(Wدا�)����=�  

  
  X8=�ا��

��W8 و 
/8��  

�%Y8ا  
H��=� در �R�,-  

@6D �,�- ال از�8  
  9ز��ن :��6

MCQ 

  (IUD)و��8@ ����)��  -٣
 ا��اع 9ن را ��م �6�د. ٣-١
�ارض 9ن را �)�ن :=�. ٣-٢  
� 9ن را �)�ن :=�. ٣-٣%�R* ن�  ا��8��%)

(Wدا�)����=�    
  X8=�ا��

��W8 و 
/8��  

�%Y8ا  
H��=� در �R�,-  

@6D �,�- ال از�8  
  9ز��ن :��6

MCQ 

       ٤-١  ��ر%�ه� -٤
  X8=�ا��

��W8 و 
/8��  

�%Y8ا  
H��=� در �R�,-  

@6D �,�- ال از�8  
  9ز��ن :��6

MCQ 

  



  ��م ��ح درس روزا�� 

���� و ����ت ���ا��� در���� ����ن�  دا�#"�!  ��م 

  

�ر& �)$�ر& ه�& ز��ن و زا%$�ن��م درس : )*  

  ٧/٣/٩٠*�ر%/ ����ار&:   �٧$�ر! -�,�: 

4�ع -�,� : ���",O�% غ و��9�ز�� و در���� دز%���  �� ��ار& : �8?< :=>�ا�; ��:��� @A�  

 : (�C(Dد ) �,�- ��٦٠ت �C(Dد   �ا�,��� *��=�!��رس: د:�  

�����  ر��� و �GA* HIC)��: :�ر�9�زان 
 : H��=�Danforth ٢٠٠٨  

Novak ٢٠١٢          

  

  

�غ و %�O,"��9=�%� ��  ه�ف :�� : ��  

L?�I� س�Oر  
  ( =�و%< �� �)

اه�اف ا���N�G در �I(P �8 �=����،  ��>� و روا��  
��:�P  

�I(P  
(�C6�)  

ز��ن �=�& 
 L?�I�
(�C(Dد)  

  روش *�ر%;
ر���8 و 
 @O�8و
�9�ز��  

�R#دا� S(?��*   !�(�
ارز�)��� و 

  در�N 9ن

١- S%�5*  ١-١ .�(=: S%�5* غ را��� 
١-٢ .m(=: S%�5* را �",O�%  

(Wدا�)����=�  
١٥  

  X8=�ا��
��W8 و 

/8��  
�%Y8ا  

H��=� در �R�,-  
@6D �,�- ال از�8  

  9ز��ن :��6
MCQ 

٢- �",O�% غ و��� @Pا�غ را �)�ن :=�. ٢-١  ���� [OY  ا����� 
�ا��  O�% [OY,"� را �)�ن :=�. ٢-٢��  

(Wدا�)����=�  
١٥  

  X8=�ا��
��W8 و 

/8��  
�%Y8ا  

H��=� در �R�,-  
@6D �,�- ال از�8  

  9ز��ن :��6
MCQ 

٣- �",O�% غ و��)���ه�& ��  

�غ، *#n(X را ��ح  ٣-١�� [%Y  &�در %f �)$�ر �� 8=�ر%
.�=: 

در %f �)$�ر �� 8=�ر%�&  n(X#* ،�",O�% [OY را  ٣-٢
  ��ح :=�.

(Wدا�)����=�  
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